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Η του Χριστού Περιτομή και η μνήμη του αγίου 
Ιεράρχου Βασίλειου στην Αγία Μαρίνα 
Ηλιούπολης
/ Ενορίες

Η εκκλησιαστική κοινότητα της αγίας Μαρίνης “διχασμένη” 
κάθε 1η του πολιτικού έτους εόρτασε την Περιτομή του Κυρίου 
και τον μέγα Ιεράρχη Βασίλειο στο ναΰδριο Του, και στο ναό 
της αγίας Μαρίνης.

Το ναΰδριο του αγίου Βασίλειου είναι ο δεύτερος σε αρχαιότητα ναός της 
Ηλιουπόλεως, μετά το μεταβυζαντινό ναΰδριο του αγίου Γεωργίου, το οποίο 
βρίσκεται όπισθεν του ιερού ναού αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Ηλιουπόλεως. 
Κτισμένο από οικογένεια οικονομικών μεταναστών από την Χίο, σε ευγνωμοσύνη 
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για τον άγιο, ο οποίος διέσωσε τον μοναχογιό τους Βασίλειο από βαριά ασθένεια, 
υπάρχει συναφιερωμένο και στην αγία Μαρκέλλα την Χιοπολίτιδα. Για 10 χρόνια 
έμεινε απροσπέλαστος και ο εσπερινός την παραμονή ετελείτο στον προ αυτού 
χώρου του πεζοδρόμιου. Όταν η ιδιοκτησία πωλήθηκε από του κληρονόμους του 
μακαριστού Βασιλείου Παπαγεωργαντή, ο ναός ανακαινίσθηκε με πρωτοβουλία του 
Εκκλησιαστικού συμβουλίου και έγιναν τα θυρανοίξια του από τον επίσκοπο 
Σαλώνων Αντώνιο την 31.12.2017.

Την φετινή πανήγυρη, τον εσπερινό την παραμονή και την Θεία Λειτουργία και την 
λιτανεία ανήμερα, τέλεσε ο οικονόμος Γεώργιος Βάρσος.

Στο ναό της αγίας Μαρίνης χοροστάτησε στον όρθρο, λειτούργησε, ομίλησε και 
ευχήθηκε επί τη έναρξη του νέου πολιτικού έτους , ο επίσκοπος Καρυουπόλεως 
Νεκτάριος. Του επισκόπου συμπαρεστάθησαν ο αρχιμανδρίτης Σεραφείμ Δημητρίου 
και ο διάκονο Πέτρος Τζάρας, αφού οι τρείς των λοιπών εφημερίων, υπάρχουν 
ασθενείς.

Εκκλησιάστηκαν παρά το ψύχος εκατοντάδες ενορίτες πράγμα που σημείωσε στην 
ομιλία του ο επίσκοπος. Ανάμεσα στους εκκλησιαζόμενους υπήρξε ο αναπληρωτής 
δήμαρχος Ηλιουπόλεως Ιωάννης Πούλος, στον οποίον, χαιρετίζοντας την παρουσία 
του, ο πρόεδρος του εκκλησιαστικού συμβουλίου του ναού ευχήθηκε καλή πολιτική 
χρόνια στην δημοτική αρχή συμπληρώνοντας, «ότι αν δεν αρχίσετε να 
διαμορφώνεται τον κενό χώρο του κοιμητηρίου, σε δύο χρόνια θα έχουμε άλλο 
δήμαρχο». Ο δήμαρχος Ευστάθιος Ψυρρόπουλος με συνεργάτες του είχαν 
προσέλθει στο ναό και ευχηθεί από την παραμονή.














